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ABBIAMO L'EQUAZIONE GENERGA DI OMA CRWONFERENZA
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a.Se a =0, allora a =0, quindi C(0; B): il centro

appartiene all’asse y. all’asse x.
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y =10
x2+y2+ax+by=0
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b=0
x2+y2+ax+c=0

b. Se b =0, allora B =0, quindi C(«; 0): il centro appartiene

a=b=0
x2+y2+c =0
x2+y2=r2 (r=‘[:)

¢. Se ¢ =0, le coordinate di O(0; 0) verificano I'equazione, d.Se a=b =0, allora a = =0, quindi C(0; 0).

quindi la circonferenza passa per I'origine degli assi.
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e. La circonferenza ha centro sull’asse y e passa per
I'origine. Il raggio misura r =\p2=1BI.

f. La circonferenza ha centro sull’asse x e passa per
I'origine. Il raggio misura r = Va2 =lal.

La circonferenza ha il centro nell’origine.

b=cal
x2+y2+ax =0
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